



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS  
PROCESSO SELETIVO 2017 – PS UFPA 2017  
EDITAL Nº 3 – COPERPS, DE 20 DE SETEMBRO DE 2016**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (Coperps) torna pública a **retificação** do *caput*, do subitem **2.4.2** e do **Anexo** do Edital nº 3 – Coperps, de 20 de setembro de 2016, publicado no DOU nº 187, de 28 de setembro de 2016, Seção 3, pp. 78-81, conforme especificado a seguir.

- No *caput* do Edital, onde se lê: “Deliberação do dia XX de setembro de 2016”; **leia-se: Resolução nº 4.853, de 20 de setembro de 2016;**
- No subitem 2.4.2, onde se lê: “25 de outubro de 2016”; **leia-se: 18 de novembro de 2016;**
- No título do quadro de vagas ofertadas do Anexo, onde se lê: “PS2016”; **leia-se: PS UFPA 2017.**

Belém/PA, 27 de outubro de 2016.

PROF. DR. EDMAR TAVARES DA COSTA  
Presidente COPERPS